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ATA 016/2008

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Segunda Legislatura rcalizada no dia dezoito de agosto de dois
mil e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sro. Fábio Arruda
Pereira - presidente interino em exercício, João Teodoro Filho I " secretario,
Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o Secretaria, e os demais vereadores:
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Carlos Rodrigues de
Oliveira, Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho. Havendo o número legal de
vereadores deu-se em nome de Deus, iniciando a sessão. PEQUENO
EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos os presentes, o presidente
colocou a ATA da sessão Ordinária n' 015/20008 do dia 05/08/20008 em
votação, aprovada por unanimidade.CORRESPONDENCIÀS
RECEBIDAS: Foi feito à leitura da correspondência do ministério da
Educação, Comunicado do ministério da Saúde, oficio n" 1957/2008 da
secretaria do estado de Infra-Estrutura do estado de MT oficio n'
2661GP12008 prefeitura de Nova Nazaré MT, e oficio circular no

051iSPP/SEPLAN/2008.4 secretaria fez a leitura da mensagem do projeto de

lei no 014/2008 que dispõe sobre contrataÇão de pessoal por tempo
determinado, o referido projeto será encaminhado à comissão única,
leitura do projeto de lei legislativo No 004/2008 de 18/08/2008 autoria da

mesa diretora que fixa o subsidio dos secretários, assessores parlamentares,

vereadores e presidente da câmara municipal de vereadores de Nova Nazaré

Mt para o quadriênio de 2009 a2012 e projeto de lei legislativo n" 005/2008'
de 18/08/2008 autoria da mesa diretora que fixa o subsidio do prefeito, vice-
prefeito e de todos os secretários municipais de Nova Nazaré MT para o
quadriênio de 2009 a 2012, os referidos projetos serão encaminhados à

comissão única. GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

vereadores as quais foram: Requerimento de pedido de licença de autoria da

Vereadora Isidora Madalena S. Daniel, foi colocada em discussão, não

havendo discussão foi colocado em votação, aprovado por unanimidade. O
presidente Fabio Amrda Pereira Convocou a suplente Senhora Maria
Clementino de Morais para fazer
sessão solene será realizada no dia
horas da manha.Requerimento no

de Oliveira, o vereador que estâ su

Ns
[*r]nsX* vérc+ ROMICOM

line, s/n - esq. com Ruo 20

qs! !9u
- Tel. (ó6)

o EN

3467 -1095/11 52 - Cep 78638-000 - Novo Nozoré - MT
NAZARE

Av. Frei Agus

ô

GÂMARI\ MUNIGIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT

)

r§/
K



,l

L

GESTAO 2007 -2008

depois de ouvir o soberano plenário desta casa requerer o envio de copias
desse requerimento a áreas de telefonia publica da Brasil telecon solicitando
urgência na instalação de um telefone publico na aldeia dois galhos terra
indígena Areões. Coloco em discussão, momento de votação; aprovado por
unanimidade.Indicação no 017/2008, no 018/2008 e no 019/2008 de autoria
do vereador Carlos R de Oliveira. As referidas indicações serão enviados
ao poder executivo. O presidente comentou com a bancada do DEM sobre a
substituição do membro da comissão única o seúor Silvio Jose Alves
Maracaipe que por motivo de ter sua candidatura casada por infidelidade
partidária e que será substituído pelo vereador Carlos Rodrigues de Oliveira
onde as reuniões da comissão serão todas as terças feiras após a semana da
sessõe às nove horas da manha. PALAVRA LME. O senhor presidente
concede a palavra à vereadora Railda de Fátima: Boa noite a todos,
gostaria de fazer uso da palawa essa noite para deixar aqui meus pesamos pela
morte de nosso amigo coúecido como negão gostaria de levar o nosso abraço
a família dele é um momento muito dificil com a morte dflística como foi a
dele e deixo meu abraço a todos vocês e muito obrigado. Com a palavra o
vereador Jonas Martiniano: Boa noite a todos, gostaria de falar referente ao
proj eto de lei encamiúado pelo executivo e também encamiúado pela pelo
legislativo que diz a respeito do subsidio dos vereadores e secretariados
quanto da câmara com do secretario do município eu acho que nos ainda
podemos colocar alguma emenda e da uma reajustada nesse salário e da uma
estudada sobre o salírio de prefeito, sete mil setecentos e pouco então e uma
coisa de se pensar, nos temos um salário de três mil e pouco pra vice-prefeito
e uma questão assim de se pensar, eu não acho justo um sakirio de mil e

novecentos para um secretário vou te dar um exemplo claro, eu como
professor ganho quase o mesmo salário se eu fosse secretario de educação eu
acho que não é justo pela responsabilidade pelo que o secretario tem que fazer
entendeu então eu não acho que é justo , dessa forma que eu estou colocando
pra que vocês todos os compaúeiros vereadores analisem, também gostaria
de dizer do Salário de vereador se tem duas câmaras praticamente entenderam
que ta faltando só um veiculo pra câmara porque o resto ta completo pra nossa

câmara é uma das câmaras mais modema do vale do Araguaia , então eu acho

assim que pagasse mais ao vereadores que vem ai na próxima legislatura e

com isso incentivaria eles a trabalhar mais buscar mais entendeu , fixa a
questão das diiírias tem que ser mudada um exemplo a diríria pra ir em Agua .

Boa e um valor para ir na Barra do Garça outro valor,e Cuiabá outro e se\ü
agente tiver que ir em Brasília duzentos reais, duzentos reais você vai ter que

chegar da a pé lá em Brasília entendeu, pra você sair daqui com duzentos )
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reais pra você ir em Brasília qualquer hotel que você for ficar se você num
quisera ficar lá tem que pegaÍ um trixi pra da periferia ao centro você tem que
pagar cem reais ficar num hotel lá cento e vinte o mais barato o hotel um
hotelzinho ruim você vai pagar lá em Brasília cento e vinte ai você ganha aqui
duzentos reais pra você ir Em Brasília entendeu você vai num dia pra voltar no
outro quatrocentos pila se você for ver você num pode comer então essas

situações que eu gostaria de deixar aqui terça feira a gente sentasse e

discutisse melhor a respeito disso colocasse alguns limites para isso e cada
função o seu valor ate mesmo aqui dentro da câmara entendeu, secretario
assessor parlamentar tem uns que trabalha mais do que o outro mais eu acho
que deveria ter esse destaque só pra eles mas pra todos os funcionários da
câmara e também gostaria de falar pra bancada ai líder da bancada do senhor
prefeito que nos estamos a um ano com quatro janelas a ser trocada na escola
municipal e que essas janelas vão gastar nada, nada pra trocar essas janelas

uns quatrocentos reais pra colocar os vidros... As quatro janelas montadinhas
vão ficar em tomo de uns mil reais, entendeu então as crianças estão pedindo
lá, gostaria que os nobres colegas vereadores fizessem uma visita 1á na escola

e olhasse vá à parte da tarde na nossa escola e vê tem um ano que essas janelas

é pra ser trocada e todo dia vai ser trocada...Então gostaria que a gente desse

um foco ai e trocasse essas janelas lá.O senhor presidente falou que fica
grato pelas recomendações e também falar que assumiu a frente da presidência

da câmara e a questão do controle intemo ficar em conjunto com o da

prefeitura e fica dificil dessa forma, estou indo até Cuiabá amaúã e ao

tribunal de contas e também vou a outras secretarias, porque o objetivo dessa

casa primeiramente e fiscalizar e fazer leis, ele só fiscaliza se tiver uma

condição de fabricar lei, porque nos aqui hoje somos fabricantes de leis essa

que e a verdade, falei pro consultor 1á do tribunal de contas porque se a gente

não tem um controle rigoroso em cima dessa fabricação de leis dificilmente
vai ter um controle na aplicação de lei né...Tem dificuldades aqui em acesso a

documentos qualquer nobre colega que chegar aqui requer um documento um

proj eto de lei antigo num precisa ser antigo, 2006 mesmo 2007, a gente tem a

maior dificuldade pra encontrar.Estou atrás do projeto de reformulação, que

reformulou o regimento intemo e lei orgânica, e não consigo achar o projeto'

fui votado em dois turnos eu não consigo achar o projeto, que a gente

reformulou, então são essas questões que tem que ser vista com carinho e

temos orçamento suficiente pra gente montar um banco de controle de dados

suficiente pra futuramente os vereadores que flrcarem aqui na casa tem

condição àe desenvolver um trabalho tranqüilo, chega na secretaria
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administrativa e fal4 fulano eu quero u projeto tal.E rápido você consegui

achar ele porque eu vejo a dificuldade e dificil mesmo,não é fácil e se a gente

não tiver um controle rigoroso em cima dessas fabricações de leis ocorre com
sempre o passado vem ocorrendo,, facilita a adulação facilita a manobra a

questão também foi colocado no ofrcio a questão da LOA do estado onde o
Estado ta fazendo as leis orçamentárias coletando em vários pontos do Estado

onde nosso pólo é Barra do Garças vai ter sexta feira as oito horas da manha
em Barra do Garças uma reunião referente a lei orçamentária estadual a onde
os nobres colegas se tiver interesse de ir como vai começar lá de maúa e

quiser sair daqui na quinta e pousar lá eu acho importante essa questão da

reunião temos a questão da BR e outras obras também que ta aqui no
perímetro urbano né...Temos que dizer aqui que é a questão da BR, quero falar
aqui a questão... E até chato a questão da demissão do contador da Câmara
que é o seúor Paulo Bento de Moraes, onde eu fiz a sua demissão eu não

concordei com alguns atos que são praticados pela sua pessoa e na hora que eu

tomei a presidência da câmara a primeira função é demitir o rapaz né... Temos
um oficio aqui do prefeito que foi lido 266 aÍraso de arquivo da LRF cidadão
para o tce e onde o prazo são expirado e a maioria dos arquivos da câmara foi
todos atrasados desde de 2007 inteiro pra prefeitura então hoje a câmara em

vez de ta ajudando a prefeitura, nos estamos prejudicando a prefeitura, certo e

manobras também eu já falei na sessão passada manobras da própria

funcionaria do contador em macular e esconder documentos decretos de leis

divergências de informações decretos de leis entre prefeitura e câmara e ainda

mais na defesa dessa casa aqui ele teve a condição de colocar que: referente ao

processo licitatorio que observa que o quadro de servidores da câmara e muito

pequeno para realizar o rodízio exigido pela lei isso ele ta falando da defesa de

um projeto licitatorio da câmara que não pode contar com os parlamentares

porque todos tem suas atividades profissionais extemas e são resistentes em

participar entendeu então isso aqui ta no tribunal de contas foi bom pra

aprovar as contas da câmara , mas aqui foi enviado algum oficio pra algum

colega e algum colega negou em participar de alguma licitação aqui dentro ,

nun* foi mandado oficio pra não foi, eu nunca neguei em participar de

licitação então lsso aqui não pode acontecer uma coisa dessas e fora uma

outras questões também que estão antes passadas que são ate chatas de falar

não vou falar porque todos já sabem né...

também o possível envolvimento com a co

nas dificuldades encontradas no momen
presença de todos e convoco todos para

realizará o dia 0l de setembro de 2008, às I
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constar, eu, João Teodoro Filho, l' secretária, lavrei a presente ata, que, de
acordo com o Regimento Interno será considerada aprovada e assinada pelos
demais vereadores.

J oro Filho - l' secretário

Fábio rruda Pereira -presidente

Ra a Alves - 2' secretária

Carlos Rodrigues de Oliveira

Zezito Moreira Neres

Del Colle
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